
Χρειάζομαι καινούριο ποδήλατο 

Το ποδήλατο είναι το μεταφορικό μέσο που αγαπούν όλα τα παιδιά και 

ένα πολύτιμο απόκτημα για τον καθένα μας. Έτσι κι εγώ χρειάζομαι 

ένα καινούριο ποδήλατο. Το ποδήλατο είναι απαραίτητο για ένα παιδί 

της ηλικίας μου για τις μετακινήσεις μου και τις απογευματινές μου 

βόλτες με τους φίλους. 

Το παλιό ποδήλατο που έχω δεν εξυπηρετεί, πλέον, όλες τις ανάγκες 

μου. Γι’ αυτό και χρειάζομαι ένα καινούριο ποδήλατο που θα έχει 

ψηλότερο σκελετό και μεγαλύτερους τραχείς τροχούς, με χρώμα 

πορτοκαλί. Θέλω το ποδήλατο να έχει μεγαλύτερο τιμόνι, χρώματος  

μαύρου, που να μοιάζει με το νυχτερινό ουρανό. 

Πάνω στο τιμόνι, στερεωμένο θα βρίσκεται ένα 

γυαλιστερό καθρεφτάκι, που θα με βοηθά να 

κινούμαι στο δρόμο, κοιτάζοντας πίσω μου για 

τυχών αυτοκίνητα που μπορούν να μου κάνουν 

κακό. Μπροστά θα υπάρχει μια μεγάλη κόρνα που 

θα βγάζει ένα δυνατό και ενοχλητικό θόρυβο, για να ειδοποιεί τους 

μπροστινούς μου να πάνε πιο γρήγορα ή να κάνουν στην άκρη, γιατί 

πλησιάζω κοντά τους με μεγάλη ταχύτητα. Επιπλέον, θα ήταν καλό για 

μένα να βρίσκεται στο ποδήλατο μια τριγωνική, δερμάτινη, αναπαυτική 

σέλα, για να μου είναι ευχάριστες οι μεγάλες διαδρομές. 

Το καινούριο μου ποδήλατο πρέπει να με ευκολύνει στην οδήγηση σε 

ολισθηρούς δρόμους, ή χωματόδρομους, με τους πλατιούς και τραχείς 

τροχούς του. Το παλιό μου ποδήλατο, στους ολισθηρούς δρόμους κυρίως, 

δεν με βοηθά στην οδήγηση. Αντιθέτως, όποτε πηγαίνω να περάσω από 

τέτοιους δρόμους, πάντα πέφτω κάτω και τραυματίζομαι. Ακόμα στο 

καινούριο μου ποδήλατο θα ήταν καλό να υπάρχουν δύο μεγάλοι και 

στερεοί βατήρες που να μπορούν να μεταφέρουν ακόμα και τον πιο βαρύ 

επιβάτη. 



Αν οι γονείς μου μου πουν πως το ποδήλατο που ζητώ δεν είναι 

κατάλληλο για την ηλικία μου, τότε θα τους βεβαιώσω με ειλικρίνεια 

και αποφασιστικότητα πως εγώ θα το οδηγώ με ασφάλεια. Πάντα θα 

φορώ το κράνος μου, γιατί οι δρόμοι του χωριού μας είναι γεμάτοι 

λακκούβες και ο κίνδυνος ατυχήματος είναι εξαιρετικά μεγάλος. Επίσης, 

κυκλοφορώντας στους δρόμους του χωριού και οπουδήποτε αλλού θα 

τηρώ πάντα τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας. 

Αν, όμως, οι γονείς μου μου απαντήσουν ότι το ποδήλατο που ζητώ 

είναι ακριβό και προτείνουν να μου αγοράσουν ένα φτηνότερο; Εγώ θα 

τους εξηγήσω πως το ακριβότερο ποδήλατο είναι καλύτερης ποιότητας 

από το φτηνό, αφού φτιάχνεται με ανθεκτικότερα υλικά. Επίσης τα 

φτηνότερα ποδήλατα, μπορούν να έχουν λιγότερα πράγματα, που να τα 

κάνουν λιγότερο ασφαλή. 

Αν οι γονείς μου, μού προτείνουν να «περιμένουμε μερικούς μήνες… 

και βλέπουμε» για να αγοράσουμε ποδήλατο, θα τους πω με δυνατή 

φωνή, πως τους μήνες που θα περιμένουμε, αυτοί θα αναγκάζονται να 

με μετακινούν στα μαθήματα μου και στα άλλα μέρη που θα θέλω να 

πάω. Ακόμα, ότι θα μένω αναγκαστικά περισσότερο χρόνο στο σπίτι, με 

κίνδυνο να εθιστώ στον επικίνδυνο κόσμο του διαδικτύου. 

Αν ακόμα μου εισηγηθούν να μου αυξήσουν το χαρτζιλίκι για να 

αγοράσω μόνος μου το ποδήλατο, θα τους πω να κρατήσουν όλο το 

χαρτζιλίκι μου για να μου αγοράσουν το ποδήλατο που χρειάζομαι. 

Οδηγώντας το ποδήλατο νιώθω χαρούμενος και ελεύθερος. Νιώθω ότι 

μπορώ να κάνω ότι θέλω, να είναι ανεξάρτητος να μετακινούμαι μόνος 

μου και να πηγαίνω όπου μου αρέσει. 
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